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HESN (HARA> 2105 —DIESSE)

BEHE (K L&) . 22.5C EE45% 1022hPa
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Efis (W XTJO—X—4—) : 8C EE73% 1012hPa
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- IE84E£/30.15MPa  :  9.27ml/min
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KIKH X DESHE[Mpal
0 0.05 0.1 0.15
BSHOGREETImI/min] 10.83 6.67 5.14 4.58
KIAH A DREET[sIm] 5.43 7.88 9.27
EhER[%] 21.8 19.1 17.6 16.5
wmEEN (BAslih)
- IE51/£710.05MPa 22%
- [E5Y+730.10MPa 43%
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int INTERRUPT PIN =2;

int CAM_SOCKET = 4;

int ENCODER_SOCKET = 6;

int OUTPUT_SOCKET =8§;

int count = 0;

I AT - e FEGORE B count' D E

/I Arduino X722V, BV E S 2 & 3 130T Interruput TE S

void z_signal();
I/ z_signal DRI E S

void setup() {

// put your setup code here, to run once:

pinMode( ENCODER_SOCKET, INPUT );

pinMode( OUTPUT_SOCKET, OUTPUT );

attachInterrupt( digitalPinToInterrupt(INTERRUPT_PIN), z_signal RISING );
¥
I BFEEEOREE BV IARBBRERE (2155237, count 2 027 )
// Arduino TOE L FZEN— R T OFVALFEL D EREITITED LD,
digitalPinTolnterruptO\Z & ¥ 7 Y Z A E L DFGE/N— FT 7 O int0 [IZEH L TV 5D,

void loop() {

// put your main code here, to run repeatedly:

if( digitalRead( ENCODER_SOCKET )==1){
count++ ;
while( digitalRead( ENCODER_SOCKET) == 1){
delayMicroseconds(20);

}
/| Encoder [§ 5 DEHEEZZEFERICH T b5, BTV MBRHLRWE S IZ, D LR
REf & 281 5

if( count == 576 && digitalRead(CAM_SOCKET) == 0 ){
digitalWrite( OUTPUT_SOCKET, LOW );
delay(2);
digitalWrite( OUTPUT_SOCKET, HIGH );
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